

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Летний дождь. Часть 3: Катя

Утром я проснулась в постели одна. Мне понадобилась секунда, чтобы весь вчерашний вечер всплыл у меня в голове. Я встала с улыбкой на лице и легкой болью в попе. С кухни доносились звуки готовки. Я была уверена, что найду Катю и Тему там. Я умылась и направилась прямо к ним, не забыв накинуть длинную футболку, что дал мне Артем еще вначале.

На кухне Катя в одних коротких шортиках и белой маечке стояла у плиты и пекла блины.

— Доброе утро, Никуль, — сказала она и улыбнулась.

— Привет, Кать, — с улыбкой ответила и я.

Я подошла к ней, она встретила меня нежным легким поцелуем в губы.

— А куда пропал Тема?

— Ему утром позвонили по работе, сказал нужно в другой город сгонять, так что сегодня мы с тобой только вдвоем, — объяснила Катя. — Я приготовила тебе сюрприз, кстати, но обо всем по порядку, сначала завтрак.

Завтракали мы за разговором о ней и ее брате, она рассказала, как у них завязалось, когда они съехали от родителей, о том, что они многое уже перепробовали, но со мной это было нечто.

Тема поделился с ней, что он остался в полном восторге от своих девочек прошлой ночью.

Потом мы пошли в кровать, пить кофе и смотреть телевизор.

Спустя какое-то время, Катя предложила посмотреть порно, сказала, что это и будет мой сюрприз. Я, конечно же, согласилась и была в полном неведении, о том, что она задумала. Она зашла на жесткий диск, который был подключен к телевизору и нашла необходимый ролик.

Начинался он не стандартно. В нем парень был связан, и наручниками прикован спинке кровати. Его глаза были закрыты плотной повязкой. На нем были чулки, а из его попки торчала анальная пробка. В кадре появилась девушка с straponом. На ней были черные латексные чулки, и черный топ, толи из кожи, я не поняла.

Да, такое порно я еще не смотрела. Мне нравилось просто смотреть, как парень или пару трахают девочку, иногда грубо, но каких-то особых извращений там не было. Пока я витала в своих мыслях и пыталась понять зачем мне это показывает Катя, я и не заметила как на моем запястье щелкнул наручник. Катя увидела мое лицо полное непонимания и, возможно, легкого страха и засмеялась. Я же подумала, что это просто шутка и стала смеяться вместе с ней.

Никуль, я пристегну тебя к кровати, чтоб ты не убежала, хорошо?

Катин тон был игривым и не более, я все еще думала что это шутка и дала ей пристегнуть обе мои руки к спинке кровати. Но в этот момент ее тон резко поменялся. Он стал грубым и властным.

— Теперь, слушай меня, Никуль. Будешь хорошей девочкой и все пройдет гладко. Просто слушайся меня и не брыкайся. Тебе же нравится когда тебя трахают. Вот и славно.

Я была в шоке, конечно я не думала, что она сделает что-то плохое со мной но такая позиция и ее новый образ меня немного пугали. Она вышла из комнаты и вернулась через минуту с кляпом и повязкой на глаза. Будучи в шоке я не очень то сопротивлялась ей. С того момента я не могла произнести ни слова, кляп прочно сидел и не собирался двигаться. Также теперь я не видела абсолютно ничего. Только слышала Катин голос, который похолодел еще сильнее.

— Теперь забудь свое имя, ты больше не Ника ты моя шлюха. Тебе понятно?

Я не понимала, что происходит, и поэтому промычала, чтоб она заканчивала свои шутки. Но Катя грубо схватила меня и поставила раком. Руками я уперлась в спинку кровати. Признаюсь такая поза все таки возбуждала меня, все равно было немного страшно.

Катя продолжала, — Ты поняла, что теперь у тебя нет имени, ты просто моя шлюха? Кивни головой, если поняла.

Я не кивнула. И через секунду пожалела об этом. Боль от удара разлилась по моей заднице молниеносно. Не знаю чем именно меня ударила Катя, но это было эффективно. Я сразу же закивала.

— Молодец, понимаешь что от тебя нужно, — сказала моя мучительница.

Следующие минут 10, как мне казалось, не происходило особо ничего, я слышала, что Катя ходила туда-сюда, наверное готовила что-то. Мне было страшно, но, к своему удивлению я начинала входить во вкус. Власть такой красивой девушки, которая воспринимает меня не больше чем ее шлюху, немного возбуждала. Как бы я не пыталась скрыть это, но член предательски стоял колом.

Я услышала, что Катя опять подошла к кровати. Я успела уловить хлесткий звук, какой можно услышать если быстро махнуть палкой, например, как по моей попке вновь разлилась боль. Я застонала, но кляп превращал мои стоны в невнятное мычание. Не скажу, что боль возбуждала меня, но как я поняла, выбора у меня не осталось, я сама дала пристегнуть себя к кровати.

— Ты должна быть послушной шлюхой, — произнесла спокойно Катя, — и тогда все закончится хорошо для тебя. Я сниму твой кляп, но ты не должна произнести ни слова. Тебе ясно?

Я утвердительно помотала головой. Правила игры теперь были мне известны и получить еще удар по заднице не очень то хотелось.

— Как же быстро ты учишься.

Катя залезла на кровать и подошла к моему лицу. Мне в губы упиралось что-то формой напоминавшее член, только из какого-то странного материала. Чуть позже я поняла, что это был strapon вполне внушительных размеров. Катя взяла меня за волосы и потянула к нему. Я быстро поняла, что она хочет от меня и приоткрыла губки. Сосать искусственный член было не так приятно как Темын, но выбора не оставалось. Я старательно насаживала свой ротик на него, Катя же крепко держала меня за волосы.

— Тебе, шлюха, нравится сосать?

Я промычала «да». Катя, кажется, поняла.

— Я всегда видела тебя и представляла с членом во рту, как хорошо, что я подсказала Теме выебать тебя. Теперь ты открылась, сучка. И обратно дороги нет.

Ее слова возбуждали меня, я свыкалась с мыслью, что я теперь девочка для нее и ее брата. И мне это нравилось.

Я не ожидала такой силы от хрупкой девушки, но Катя так сильно схватила меня за волосы и потянула на фаллос, что он почти полностью вошел в мое горло. Я задыхалась. Слезы ринулись из глаз больше от неожиданности, чем от удушья. Катя держала мою голову не давая отстраниться. Мне .org казалось, что прошло секунд 20 прежде чем она дала мне вдохнуть. Катя держала меня за волосы до боли и стала грубо трахать мой рот. Мне оставалось только попытаться расслабить горло и не брыкаться. Такая грубость возбуждала меня все

больше.

Когда strapon вышел из моего рта я тяжело дышала, женская рука схватила меня за лицо, я чувствовала как Катя любовалась мной, моей незащищенностью.

— Теперь, Никуля, я тебя хорошенько выебу. Ты же этого хочешь?

— Да, — простонала я тихо.

Катя вlepила мне сильную пощёчину.

— Я велела тебе заткнуть свой рот, сучка, ты забыла?

Я промолчала, виновато опустив голову. Катя вернула кляп на место.

К этому моменту руки в наручниках здорово затекли и ныли от острых краев браслетов. Но боль, которую я испытала дальше заставила меня зануть во все горло. Катя не особо церемонясь, слегка смазав strapon, вогнала его одним грубым сильным движением. Он был больше члена Темы и моя дырочка была явно не готова к нему. Но Катю это волновало мало, она схватила меня за бедра, не давая соскочить с фаллоса. Я опять удивилась ее силе и своей незащищенности перед ней в этот момент. Катя же стала меня нагло трахать, не заботясь о моих ощущениях. Не знаю как именно ее это возбуждало, но она получала удовольствие. Это чувствовалось.

Боль в попе не спешила утихать, как и Катя не сбрасывала темп. Но вместе с болью пришло наслаждение. В один момент все, что происходило со мной, завело меня настолько, что я кончила. Это было впервые когда я это сделала не касаясь члена. Сперма брызнула на простынь подо мной. А я затряслась от оргазма. Катя заметила это. Она вышла так же резко, как и вошла вначале. Подняв что-то с пола, мою попу вновь заполнил искусственный предмет. Позже я узнала, что это была пробка с блестящим камушком на конце. Катя ударила меня ладонью по попе. Больно, но в тот момент это было мне нужно.

— Моя шлюха кончила, удивительно, Никуль. Узнаю тебя все больше и больше. Я в тебе не ошиблась.

Катя отстегнула меня от спинки и застегнула мои руки наружниками за моей спиной. Потом изо рта пропал кляп. Все это время я еще была в состоянии эйфории после оргазма, пробка в дырочке помогала этому. Катя ткнула меня лицом в простынь. Она была мокрая от моей спермы.

— Слизывай, шлюха, я не стану за тобой убирать.

Пока я слизывала свою сперму я получила еще несколько ударов по заднице. Теперь мне это даже немного нравилось.

Катя так и бросила меня с руками за спиной, лицом в моей же сперме, завязанными глазами и пробкой в попе. Я пролежала на кровати не меньше часа, когда вновь услышала шаги в квартире...

Спасибо, что читаете) Я всегда рада комментариям и отзывам! Ваша Ника